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Styrelsens ordförande Thomas Persson redogör för förvaltningsberättelsen och de ekonomiska 
utmaningar som föreningen kämpat med att hantera under året. Sammanfattningsvis beskrivs 
svårigheten att planera verksamhet när en så stor del är beroende av bidragsfinansiering, att 
kostnaderna ökat till följd av ökade behov i Umeå och att den nödvändiga renoveringen av fas-
tigheten kostat på. Likaså har exempelvis den ny verksamheten Matmissionen haft uppstarts-
kostnader.  

En fråga ställs kring om vårt IOP-avtal är konkurrensutsatt i den mening att andra söker lik-
nande samarbeten och direktor svarar att ja, så är det. Ordförande får frågan om den ökade 
professionaliseringen av Umeå Stadsmission gett oss bättre förutsättningar som samarbetspart 
till kommunen och svaret är ja. En fråga ställs kring hur medlemsstrukturen ser ut jämfört med 
andra stadsmissioner och ordförande svarar tillsammans med direktor att det ser olika ut, 
både vad gäller vilka medlemmarna är och inte minst förutsättningar kring medlemskap.   

 

Beslut: 

Årsmötet tar emot berättelserna och lägger dem till handlingarna. 

 

§6 Behandling av revisorernas berättelse  

Lekmannarevisor Erik Bergner läser uttalanden från revisorernas berättelse (se bifogad), med 
tillstyrkande av redovisningen för Umeå Stadsmission 2024. 

Beslut: 

Revisorernas berättelse tas emot och läggs till handlingarna. 

 

§7 Fastställande av resultat- och balansräkning för det gångna verksamhetsåret  

Årsredovisningen i sin helhet bifogas protokollet.  

Beslut: Årsmötet fastställer förvaltningsberättelse och resultatredovisning.  

 
§8 Beslut angående ansvarsfrihet  
Beslut: Umeå Stadsmissions styrelse beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024. 

 

§9 Fastställande av medlemsavgift  

Nuvarande medlemsavgift är på 1000 kronor per år. 

Beslut: Avgiftsnivån bibehålls för 2025 

 

§10 Fastställande av antal styrelseledamöter och ersättare  

Mötets ordförande föredrar valberedningens förslag. 

Beslut:  

Årsmötet beslutar att välja 6 ledamöter, därtill ordförande och 3 ersättare. 

 

§11 Val av styrelse 

Kerstin Lundmark föredrar valberedningens förslag.  

Följande personer väljs till roller i styrelsen, utöver Elisabeth Lindahl som sedan tidigare är vald 
till 2026. 

Beslut:  

a) Styrelsens ordförande för en tid av ett år: Monica Wahlström 








